
08 décembre 2023
Vente de bijoux et horlogerie à Charleville-Mézières

  ESTIMATIONS :

n°1 Chevalière en or jaune, chiffrée "P", travail moderne (tdd: 50
/ pdt : 1,99 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €

n°2 Chevalière en or jaune, chiffrée "E", travail moderne (tdd: 56
/ pdt : 4,4 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

130,00 € - 150,00 €

n°3 Chevalière en or jaune, chiffrée "N", travail moderne (tdd:
54 / pdt : 2,4 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

70,00 € - 90,00 €

n°4 Chevalière en or jaune, chiffrée "P", travail moderne (tdd: 53
/ pdt : 5,5 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire
- Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

165,00 € - 180,00 €

n°5 Chevalière en or jaune, chiffrée "H", travail moderne (tdd:
54 / pdt : 3,3 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

100,00 € - 120,00 €

n°6 Chevalière en or jaune, chiffrée "G N", travail moderne (tdd:
58 / pdt : 4,4 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

130,00 € - 150,00 €

n°7 Chevalière en or jaune, chiffrée "E H", travail moderne (tdd:
51 / pdt : 6,8 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

200,00 € - 220,00 €

n°8 Chevalière en or jaune, chiffrée "P B", travail moderne (tdd:
61 / pdt : 6,7 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

200,00 € - 220,00 €



n°9 Chevalière en or jaune, travail moderne (tdd: 58 / pdt : 5,8
gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

170,00 € - 190,00 €

n°10 Chevalière en or jaune, chiffrée "W P", travail moderne (tdd:
58 / pdt : 7,8 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

230,00 € - 250,00 €

n°11 Collier d'identité en or jaune à mailles souples soutenant le
prénom "Delphine" (pdt: 2,9gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

85,00 € - 100,00 €

n°12 Collier d'identité en or jaune à mailles souples soutenant le
prénom "Marie" (pdt: 3,9gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

115,00 € - 130,00 €

n°13 Pendentif en or jaune figurant un manchot empereur (pdt:
1,6gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

50,00 € - 60,00 €

n°14 Pendentif en or jaune figurant une chenille (pdt: 1gr) - Bijou
neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

30,00 € - 40,00 €

n°15 Réunion de (x2) pendentifs en or jaune figurant des cœurs
ajourés (pdt: 1,2gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

35,00 € - 50,00 €

n°16 Pendentif en or jaune figurant une croix chrétienne garnie
de (x6) perlettes (pdt bt: 1,1gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°17 Pendentif en or jaune figurant une grappe de raisin garnie
de (x5) perlettes et (x1) pierre de couleur (pdt bt: 1,9gr) -
Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits
à 14,28%TTC- TVA récupérable

25,00 € - 40,00 €

n°18 Pendentif en or jaune orné d'une perle de culture et de (x4)
petites pierres blanches (pdt bt: 2,4g) - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

30,00 € - 50,00 €



n°19 Pendentif en or jaune orné (x1) perle de culture et de (x1)
petite pierre blanche (pdt bt: 1,7g) - Bijou neuf vendu suite
à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

25,00 € - 40,00 €

n°20 Pendentif en or gris orné (x1) perle de culture sommée une
rangé de pierres blanches(pdt bt: 1,7g) - Bijou neuf vendu
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

25,00 € - 40,00 €

n°21 Bracelet en or jaune à mailles souples (pdt: 2gr) - Bijou neuf
vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

30,00 € - 50,00 €

n°22 Bracelet en or jaune à mailles souples, garni d'une
alternance de perles de culture et de perles dures (pdt but:
3,9gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°23 Pendentif en or jaune orné d'une pierre bleue et d'une
pierre blanche (pdt but: 1,33g) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°24 Pendentif en or jaune figurant un papillon garni d'une
pierre blanche (pdt but: 0,5g) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

15,00 € - 20,00 €

n°25 Parure en or jaune figurant un trèfle garni d'une pierre
bleue et de pierres blanches, comprenant (x1) pendentif +
(x1) paire de boucles d'oreille + (x1) bague (tdd: 53 / pdt but
total: 6,1g) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire -
Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €

n°26 Bague en or jaune sertie en son centre d'une pierre bleue
cloisonnée (ttd:51 / pdt bt: 2,4gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

30,00 € - 50,00 €

n°27 Bague en or gris garnie d'une pierre bleue (ttd:55 / pdt bt:
3,3gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

50,00 € - 70,00 €



n°28 Bague en or jaune garnie (x1) pierre centrale verte épaulée
de (x2) pierres blanches (ttd:54 / pdt bt: 1,2gr) - Bijou neuf
vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

30,00 € - 40,00 €

n°29 Bague en or jaune garnie (x1) pierre centrale ovale bleue
épaulée de (x2) rangées de pierres blanches (ttd:54 / pdt bt:
2,3gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €

n°30 Bague en or jaune garnie (x1) pierre centrale ovale verte
épaulée de (x2) rangées de pierres blanches (ttd:54 / pdt bt:
1,8gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

50,00 € - 70,00 €

n°31 Bague en or gris garnie (x1) pierre centrale bleue épaulée
de (x2) rangées de pierres blanches (ttd:54 / pdt bt: 1,6gr) -
Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits
à 14,28%TTC- TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°32 Bague en or jaune garnie (x2) pierres rouges et de (x2)
rangées de pierres blanches (ttd:56 / pdt bt: 2gr) - Bijou
neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €

n°33 Bague en or jaune sertie d'un cabochon d'ambre (?) (ttd:53
/ pdt bt: 3,3gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

70,00 € - 90,00 €

n°34 Bague en or gris ornée d'une perle de Tahiti d'environ 8
mm de diamètre épaulée de petites pierres blanches
(ttd:53 / pdt bt: 2,6gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €

n°35 Bague en or jaune ornée de (x2) pierres rouges en serti clos
et pierres blanches (ttd:51 / pdt bt: 3gr) - Bijou neuf vendu
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

70,00 € - 90,00 €

n°36 Bague en or gris ornée de (x3) pierres bleues taillées en
navettes et (x1) petites pierres blanches (ttd:54 / pdt bt: 2gr)
- Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

50,00 € - 70,00 €



n°37 Bague en or gris ornée en son centre de (x2) pierres bleues
taillées en navettes épaulées de (x2) rangées de pierres
blanches (ttd:54 / pdt bt: 1,9gr) - Frais réduits à 14,28%TTC-
TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°38 Bague en or jaune et gris ornée en son centre (x1) aigue
marine (?) (ttd:53 / pdt bt: 2,1gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

50,00 € - 70,00 €

n°39 Paire de boucles d'oreille or jaune ornée pavées de pierres
blanches et pierres bleue (pdt bt: 2,9gr) - Bijou neuf vendu
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

70,00 € - 90,00 €

n°40 Paire de boucles d'oreille or jaune et gris ornée de pierres
blanches (pdt bt: 2,8gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

70,00 € - 80,00 €

n°41 Alliance en or jaune ciselé, travail moderne (pdt : 4,85 gr /
TDD : 62) - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

130,00 € - 150,00 €

n°42 Alliance en or jaune ciselé à décor de frise de grecques,
travail moderne (pdt : 3,65 gr / TDD : 56) - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

100,00 € - 120,00 €

n°43 Alliance en or jaune ciselé à décor de frise de grecques,
travail moderne (pdt : 6,05 gr / TDD : 62) - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°44 Alliance en or jaune et gris, partiellement ciselé, travail
moderne (pdt : 6,65 gr / TDD : 64) - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

180,00 € - 220,00 €

n°45 Alliance en or jaune et gris, à décor ciselé strié, travail
moderne (pdt : 5,55 gr / TDD : 64) - Frais réduits à
14,28%TTC- TVA récupérable

140,00 € - 180,00 €

n°46 Alliance en or jaune et gris, à décor ciselé strié, travail
moderne (pdt : 5,30 gr / TDD : 62)

140,00 € - 180,00 €



n°47 Alliance en or jaune et gris, à décor ciselé , travail moderne
(pdt : 6 gr / TDD : 62) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°48 Alliance en or jaune et gris, à décor amati, travail moderne
(pdt : 6 gr / TDD : 57) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°49 Alliance en or jaune et gris, travail moderne (pdt : 6,40 gr /
TDD : 60 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire
- Frais réduits à 14,28%TTC- TVA récupérable

180,00 € - 220,00 €

n°50 Alliance en or jaune et gris à décor ciselé, travail moderne
(pdt : 2,65 gr / TDD : 48) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC- TVA
récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°51 Alliance en or jaune à décor ciselé (pdt : 6,60 gr / TDD : 62) -
Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits
à 14,28%TTC- TVA récupérable

180,00 € - 220,00 €

n°52 Alliance en or jaune à décor ciselé, travail moderne (pdt :
4,55 gr / TDD : 63) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

120,00 € - 150,00 €

n°53 Alliance en or jaune à décor ciselé, strié, travail moderne
(pdt : 5,80 gr / TDD : 54) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°54 Alliance en or jaune à décor ciselé, travail moderne (pdt :
4,35 gr / TDD : 63) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

120,00 € - 150,00 €

n°55 Alliance en or jaune ciselé sur fond amati, travail moderne
(pdt : 3,10 gr / TDD : 55) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°56 Alliance en or jaune, travail moderne (pdt : 6,25 gr / TDD :
62) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

180,00 € - 220,00 €



n°57 Alliance en or jaune, travail moderne (pdt : 2,60 gr / TDD :
53) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°58 Alliance en or jaune, ciselé, travail moderne (pdt : 3,45 gr /
TDD : 54 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire
- Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

90,00 € - 130,00 €

n°59 Alliance de forme carrée en or jaune, travail moderne (pdt :
3,50 gr / TDD : 53 gr) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

90,00 € - 130,00 €

n°60 Lot de (x2) alliances en or jaune et gris, à décor ciselé,
travail moderne (pdt : 3,95 et 3,75 gr / TDD : 54 et 61) -
Bijoux neufs vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

200,00 € - 250,00 €

n°61 Lot de (x2) alliances en or jaune à décor ciselé, travail
moderne (pdt : 3,15 et 1,75 gr / TDD : 54 et 53) - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°62 Lot de (x2) alliances en or jaune ciselé, travail moderne (pdt
: 2,20 et 3,15 gr / TDD : 53 et 54) - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°63 Lot de (x2) alliances en or jaune ciselé, travail moderne (pdt
: 3,10 et 3,30 gr / TDD : 62 et 60) - Bijoux neufs vendus suite
à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

180,00 € - 220,00 €

n°64 Lot de (x2) alliances en or jaune ciselé, travail moderne (pdt
: 2,25 et 2,55 gr / TDD : 56 et 52) - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°65 Alliance en or gris ciselé, travail moderne (pdt : 4 gr / TDD :
62) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

100,00 € - 120,00 €



n°66 Lot de (x2) alliances en or gris ciselé, travail moderne (pdt :
3,75 et 2,30 gr / TDD : 66 et 62) - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°67 Anneau en or gris pavé de (x8) rangées de (x3) petits
diamants, travail moderne (pdt bt : 5,90 gr / 0,29 carats de
diamants / TDD : 54) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

120,00 € - 150,00 €

n°68 Lot de (x2) bagues en or gris ornées de pierres blanches,
travail moderne (pdt bt : 1,92 et 1,89 gr / TDD : 56) - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°69 Pendentif "croix Chrétienne" en or jaune orné de pierres
blanches, travail moderne (pdt bt : 2 gr) - Bijou neuf vendu
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors
frais live - TVA récupérable

30,00 € - 40,00 €

n°70 Lot de (x2) pendentifs "croix Chrétiennes" en or jaune ciselé,
travail moderne (pdt : 1,17 et 1,85 gr) - Bijoux neufs vendus
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors
frais live - TVA récupérable

100,00 € - 150,00 €

n°71 Lot de (x2) médailles religieuses en or jaune ciselé avec
profil de sainte et angelot, travail moderne (pdt : 1,30 et 1,3
gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°72 Chaîne à mailles carrées en or jaune, travail moderne,
étranger (Italie) (pdt : 4,08 gr) - Bijou neuf vendu suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

100,00 € - 150,00 €

n°73 Pendentif en or gris serti d'un diamant, avec sa chaîne à
mailles souples en or gris, travail moderne (pdt bt du
pendentif : 0,30 gr / pdt de la chaîne : 1,5 gr / environ 0,10
carat le diamant) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

50,00 € - 80,00 €



n°74 Réunion de (x2) colliers en or gris, à mailles souples, centrés
de motifs rigides avec petits diamants pour le premier,
petits diamants et pierres de couleur bleu type "saphir"
pour le second, travail moderne (pdt bt : 2,18 et 2,03 gr) -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°75 Bague solitaire en or gris, sertie d'un diamant taillé en
brillant, travail moderne (pdt bt : 1,90 gr / 0,10 carat le
diamant / TDD : 54) - Bijou neuf vendu suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°76 Bague en or jaune type "tank", ornée de (x8) petits
diamants, travail moderne (pdt bt: 1,82 gr / TDD : 2) - Bijou
neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°77 Bague en or jaune ajouré, partiellement pavée de petits
diamants, travail moderne (pdt bt : 1,38 gr / 0,024 carats /
TDD : 53) - Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire -
Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°78 Lot de (x2) bagues en or gris et jaune, ornées chacune de
(x3) petits diamants, travail moderne (pdt bt : 1,6 et 1,1 gr /
TDD : 55 et 53) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°79 Anneau de forme "torse" en or jaune, orné de (x6)
diamants, travail moderne (pdt bt: 3,65 gr / TDD : 54) - Bijou
neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°80 Lot de (x2) bagues en or jaune ajouré, ornées de petits
diamants, travail moderne (pdt bt : 1,79 et 1,71 gr / TDD : 56)
- Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°81 Lot de (x2) bagues en or gris type "solitaire", ornées de
diamants, travail moderne (pdt bt : 1,54 et 1,90 gr / TDD : 54
et 55) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire -
Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €



n°82 Lot de (x2) bagues en or jaune ornées de pierres blanches,
travail moderne (pdt bt : 2,70 et 0,95 gr / TDD : 57 et 54) -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°83 Lot de (x2) bagues en or jaune ornées de pierres blanches,
l'une type "solitaire" l'autre formant un cœur pavé, travail
moderne (pdt bt: 1,24 et 1,45 gr / TDD : 56 et 56) - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°84 Lot de (x2) bagues en or gris type "solitaire", ornées de
pierres blanches, travail moderne (pdt bt : 1,85 et 1,2 gr /
TDD : 52 et 54) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°85 Lot de (x2) bagues en or gris dont une type "tourbillon",
pavées de pierres blanches (pdt bt: 2,20 et 1,5 gr / TDD : 56)
- Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°86 Lot de (x20) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 54 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°87 Lot de (x20) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 36 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°88 Lot de (x20) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 39 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°89 Lot de (x20) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 33gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°90 Lot de (x20) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 36 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €



n°91 Lot de (x21) bagues en or 9 carats, travail moderne (pdt
total brut : 33 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°92 Lot de (x20) bracelets et colliers en or gris et jaune 9 carats,
travail moderne (pdt total brut : 80 gr) - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°93 Lot de bijoux en or jaune et gris 9 carats, comprenant : (x4)
gourmettes (non chiffrées) + (x2) colliers à mailles souples à
motifs centraux rigides avec pierres blanches (pdt total
brut : 11 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°94 Lot de bijoux en or jaune et gris 9 carats, comprenant : (x1)
bracelet à mailles souples alternant des motifs de cœurs +
(x2) bracelets rigides type "Jong" + (x6) colliers à mailles
souples avec pendentifs (pdt total brut : 23 gr) - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°95 Lot de (x13) médailles religieuses et (x3) croix chrétiennes
en or jaune et gris 9 carats (pdt total : 16 gr) - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°96 Lot de (x14) pendentifs en or jaune et gris 9 carats, certains
avec pierres taillées, d'autres ajourés en forme de lettres,
biberon et moto (pdt total brut : 13 gr) - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°97 Lot de (x11) pendentifs en or gris 9 carats, certains sertis de
pierres blanches et bleues, d'autres en forme de cœur ou
ajouré (pdt total brut : 10,2 gr) - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°98 Lot de (x16) paires de boucles d'oreille en or jaune et gris 9
carats, type "dormeuses" ou "créoles" (pdt total brut : 25,50
gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 80,00 €



n°99 Lot de (x15) paires de boucles d'oreille en or jaune et gris 9
carats, type "puce" et "dormeuse" (pdt total brut : 15,4 gr) -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°100 Lot de (x20) paires boucles d'oreille en or jaune 9 carats,
type "puce" et "dormeuse" (pdt total brut : 9,50 gr) - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°101 Lot de (x24) boucles d'oreille type "puce" ou "dormeuse" et
(x1) broche en or jaune 9 carats, serties de pierres blanches
et de couleur (pdt total brut : 22,5 gr) - Bijoux neufs vendus
suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors
frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°102 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°103 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°104 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°105 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°106 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°107 Lot de (x30) bagues "fantaisie" en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°108 Lot de (x21) bagues ou anneaux en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

15,00 € - 20,00 €



n°109 Lot de (x22) paires de boucles d'oreille type "puce" ou
"dormeuse" et (x2) colliers à mailles souples avec motif
central rigide orné d'une pierre blanche, l'ensemble en or
jaune ou gris 9 carats (pdt total brut : 20 gr) - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°110 Lot de (x33) bracelets et gourmettes "fantaisie" en plaqué
or - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°111 Lot de (x29) colliers ou chaînes avec pendentifs "fantaisie",
certains ornés de pierres, en plaqué or - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°112 Lot de (x22) chaînes et gourmettes en plaqué or - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°113 Lot de (x68) paires de boucles d'oreille "fantaisie" et (x3)
pendentifs en plaqué or - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live

40,00 € - 60,00 €

n°114 Lot de (x57) paires de boucles d'oreille "fantaisie" en plaqué
or - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

30,00 € - 40,00 €

n°115 Lot de (x68) pendentif pleins ou ajourés, en plaqué or, dont
médailles religieuses, main de Fatima, croix Chrétiennes,
signes astrologiques et fantaisie - Bijoux neufs vendus suite
à liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°116 Lot varia comprenant : (x3) colliers + (x1) bracelet de perles
d'eau douce à monture en or 18 carats + (x12) paires de
boucles d'oreille type "puce" en or jaune 9 carats serties de
pierres blanches ou perles - Bijoux neufs vendus suite à
liquidation judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais
live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°117 Lot de (x13) gourmettes patronymiques , certaines non
gravées et (x1) collier à larges mailles souples en argent
(pdt total : 415 gr) - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

100,00 € - 120,00 €



n°118 Fort lot de bijoux "fantaisie" principalement en plaqué or -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°119 Fort lot de bijoux "fantaisie" principalement en plaqué or -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°120 Fort lot de bijoux "fantaisie" principalement en argent -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

100,00 € - 120,00 €

n°121 Fort lot de bijoux "fantaisie" tous métaux - Bijoux neufs
vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

60,00 € - 100,00 €

n°122 Fort lot de bijoux "fantaisie" principalement en argent -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

150,00 € - 200,00 €

n°123 Fort lot de bijoux "fantaisie" dont bijoux d'homme en acier -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°124 Fort lot de bracelets de montre, principalement en cuir -
Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

40,00 € - 60,00 €

n°125 Fort lot de montres bracelets, homme, femme en enfant,
toutes marques dont "Ice Watch", "Lotus", "Festina" - Bijoux
neufs vendus suite à liquidation judiciaire - Frais réduits à
14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°126 Fort lot de montres bracelets, homme, femme en enfant,
toutes marques dont "Ice Watch", "Lotus", "Festina", "Jean
Paul Gautier" - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

80,00 € - 120,00 €

n°127 Fort lot de montres bracelets, homme, femme en enfant,
toutes marques dont "Ice Watch", "Lotus", "Festina", "Jean
Paul Gautier" - Bijoux neufs vendus suite à liquidation
judiciaire - Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA
récupérable

80,00 € - 120,00 €



n°128 Lot varia de couverts de naissance et cadres en métal
argenté - Bijoux neufs vendus suite à liquidation judiciaire -
Frais réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

20,00 € - 30,00 €

n°128B Lot de (x30) horloges murales et réveils 20,00 € - 30,00 €

n°129 Chaîne en or jaune 18 carats à mailles souples (pdt : 1,59 gr)
- Bijou neuf vendu suite à liquidation judiciaire - Frais
réduits à 14,28%TTC hors frais live - TVA récupérable

30,00 € - 40,00 €

n°130 Chevalière en or jaune 18 carats, chiffrée "MJ" / On y joint
(x1) alliance en or jaune 18 carats (pdt total : 7,49 gr)

200,00 € - 220,00 €

n°131 Chevalière en or jaune 18 carats, chiffrée "RP" (pdt : 7,29 gr) 190,00 € - 210,00 €

n°132 Chevalière en or jaune 18 carats, chiffrée "JG" (pdt : 16,28 gr) 410,00 € - 440,00 €

n°133 Chevalière en or jaune 18 carats, chiffrée "PG" (bosses / pdt :
10 gr)

250,00 € - 300,00 €

n°134 Bague en or jaune 18 carats, ajourée, centrée d'une pierre
ovale de couleur bleue, type "saphir", dans un entourage de
petits brillants, travail moderne (pdt bt: 2,8 gr / TDD : 54)

60,00 € - 100,00 €

n°135 Bague en or jaune 18 carats, type "tank", centrée d'une
pierre blanche, vers 1940 (pdt bt: 2,6 gr / TDD : 54)

60,00 € - 100,00 €

n°136 Bague en or gris centrée d'une perle, épaulée de (x2) petits
diamants, vers 1940-1950 (pdt bt: 5,9 gr / TDD : 53)

100,00 € - 150,00 €

n°136B Bague en or gris type « margue​​​rite » ornée en son centre
d’une perle de culture (d’en​​vi​​​ron: 10mm de diamètre) dans
un entou​​​rage de (x12) diamants (ttd: 53 / pdt bt: 7,36g)

280,00 € - 300,00 €

n°137 Paire de boutons de manchette (?) en or jaune 18 carats,
ornées de petites perles, travail ancien (pdt bt : 2 gr)

30,00 € - 40,00 €



n°138 Bague en or jaune 18 carats, de forme moderniste, à motif
central en dégradés de baguettes serties de pierres
blanches, travail étranger des années 1930-1940 (Belgique
?) (déformation de l'anneau / pdt bt: 8,38 gr / TDD : 54)

250,00 € - 300,00 €

n°139 Bague en or jaune 18 carats, centrée d'un diamant taille
ancienne, épaulé de (x4) diamants "navette" et (x6) petits
saphirs ronds en sertis clos (pdt bt: 5,2 gr / diamant central
d'environ 1,85 carat /poids total d' environ 0,50 carat pour
les diamants "navette" / TDD : 50)

2 000,00 € - 2 500,00 €

n°140 Bracelet rigide en or jaune 18 carats, ciselé ajouré, à décor
de ceinture feuillagée, la boucle et le passant ornés de
petites perles, XIXe (pdt bt: 20,3 gr)

500,00 € - 600,00 €

n°141 Bracelet rigide en or jaune 18 carats, à décor ciselé fleuri
feuillagé, travail ancien (accidents / pdt : 12,4 gr)

300,00 € - 350,00 €

n°142 Bracelet "manchette" en or jaune 18 carats, semi-rigide, à
mailles bombées en partie ciselées, XXe (pdt : 67,63 gr)

2 000,00 € - 2 500,00 €

n°143 Broche "gerbe" en or jaune 18 carats, centrée d'un diamant
taille ancienne, au milieu de (x16) plus petits diamants, le
nœud également pavé de diamants, travail Français des
années 1940, dans le goût de Raymond Yard (pdt bt: 16,08
gr / diamant central d'environ 0,80 carat / poids total
d'environ 0,80 carat)

600,00 € - 1 000,00 €

n°144 Broche "gerbe" en or jaune 18 carats ciselé ajouré, ornée
d'une perle, vers 1950 (pdt bt: 3,8 gr)

90,00 € - 120,00 €

n°145 Gourmette en or jaune 18 carats, type "Américaine" à
mailles souples allongées, XXe (pdt : 18,96 gr)

500,00 € - 800,00 €

n°146 Collier en chute, en or jaune 18 carats filigrané, à motifs de
volutes et fleurettes, début XXe (pdt : 13,7 gr)

350,00 € - 400,00 €

n°147 Croix Chrétienne en pendentif, en or jaune 18 carats, ciselé
ajouré, centrée d'une perle, XXe (pdt bt: 0,80 gr)

20,00 € - 30,00 €

n°148 Alliance en or gris 18 carats (pdt : 2,4 gr) 60,00 € - 100,00 €



n°149 Montre à gousset, le boîtier en or jaune ciselé 18 carats, le
capot à décor de cartouche fleuri sur fond godronné, vers
1900 (pdt bt: 16,13 gr)

120,00 € - 150,00 €

n°150 Montre à gousset, le boîtier en or jaune 18 carats ciselé, le
capot à décor de cartouche chiffré stylisé sur fond
guilloché, vers 1900 (pdt bt: 18,96 gr)

150,00 € - 200,00 €

n°151 Montre à gousset chronomètre, le boîtier en or jaune 18
carats, le cadran émaillé blanc à chiffres Arabes, avec
cadran auxiliaire à 6H, vers 1900 (pdt bt: 58,34 gr)

300,00 € - 400,00 €

n°152T Zenith, chronomètre de marine, vers 1940, numéroté 32433,
en boîtier acajou, posé sur cardan, la lunette en laiton, le
cadran marqué "Chronomètre Zenith", à chiffres Arabes
avec cadrans auxiliaires à 6H pour les secondes, et à 12H
pour la réserve de marche (plaque manquante /
13,5x15,5x15,5 cm)

800,00 € - 1 200,00 €

n°152 Lip, modèle « Dauphine », montre brace​let, le boîtier en or
jaune 18 carats, numé​roté, le cadran à chiffres Arabes,
marqué « Dauphine Lip Made », brace​let flexible en métal
(pdt bt: 56,68 gr)

200,00 € - 300,00 €

n°152B Jaeger-LeCoultre, modèle "Master Ultra Thin", montre
bracelet à boîtier rond en acier ultra plat, numérotée "2242"
et référencée "145.8.79" au dos, le cadran à index épis et
chiffres Arabes sur fond gris, marqué "Jaeger-Le Coultre",
bracelet en cuir croco noir avec boucle métallique siglée
"jl", mouvement mécanique à remontage manuel (dernière
révision complète en date du 4 juin 2012 / diamètre du
cadran : 34 mm)

2 200,00 € - 2 500,00 €

n°153 Pièce de 20FF or au profil de Napoléon III lauré, 1865,
montée en pendentif dans une monture en or jaune 18
carats, ajourée ciselée (pdt : 10 gr)

250,00 € - 300,00 €

n°154 Pièce de 20FF or aux tables de la loi, 1876, montée en
pendentif dans une monture en or jaune 18 carats, ajourée
ciselée (pdt : 11,81 gr)

300,00 € - 350,00 €

n°155 Pièce de (x50) Dollars Canadien or, au profil de la reine
Elisabeth II, 1987 (pdt : 31,18 gr / Diamètre : 3 cm) - Frais
réduits à 15%TTC

1 000,00 € - 1 500,00 €



n°156 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1911 et 1912 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°157 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1906 et 1907 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°158 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1905 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°159 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1907 et 1908 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°160 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1927 et 1926 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°161 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1921 et 1910 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°162 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil du
roi Georges V 1931 et 1911 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°163 Lot de (x2) pièces de (x1) souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1898 et 1894 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°164 Lot comprenant : (x1) pièce d'1 souverain Anglais or au profil
de la reine Victoria 1885 + (x1) pièce de 20 Leva Bulgares or,
au profil du roi Ferdinand I, datée de 1894 - Frais réduits à
15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°165 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1904 et 1918 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°166 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1928 et 1927 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°167 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1922 et 1912 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°168 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1911 et 1921 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €



n°169 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1913 et 1927 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°170 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1912 et 1917 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°171 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1918 et 1927 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°172 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1908 et 1914 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°173 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1927 et 1925 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°174 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1917 et 1931 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°175 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1914 et 1911

650,00 € - 700,00 €

n°176 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1913 et 1926 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°177 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1930 et 1913 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°178 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Georges V, 1912 et 1926 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°179 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Edouard VII, 1910 et 1903 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°180 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Edouard VII, 1910 et 1903 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°181 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1899 et 1900 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €



n°182 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1899 et 1896 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°183 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1892 et 1891 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°184 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1889 et 1892 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°185 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1890 et 1889 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°186 Lot de (x2) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1872 et 1876 - Frais réduits à 15%TTC

650,00 € - 700,00 €

n°187 Lot de (x3) pièces d'1 souverain Anglais or au profil de la
reine Victoria, 1895, 1900 et 1899 - Frais réduits à 15%TTC

1 000,00 € - 1 100,00 €

n°188 Lot de (x3) pièces d'1 souverain Anglais or au profil du roi
Edouard VII, 1904, 1907 et 1905 - Frais réduits à 15%TTC -
Frais réduits à 15%TTC

1 000,00 € - 1 100,00 €

n°189 Monnaie de Paris, (x1) pièce d'1/4 d'euro en or 24 carats,
frappée à l'occasion du bicentenaire de la Révolution
Française, sous étui, en écrin, avec son certificat (pdt : 3,11gr)
- Frais réduits à 15%TTC

110,00 € - 120,00 €

n°190 Monnaie de Paris, réunion de (x10) pièces d'argent de 100F
(voie de la liberté, Churchill, Leclerc de Hauteclocque
Strasbourg, de Gaulle libération de Paris, de Gaulle appel
du 18 juin 1940, Koenig-Bir Hakeem, Eisenhower
Commandant des forces alliées en Europe, Descartes,
Monnet, Charlemagne) / On y joint (x1) pièce en argent
commémorant le traité de 1963

150,00 € - 200,00 €

n°191 Lot de (x7) pièces de 10 FF argent 60,00 € - 100,00 €

n°192 Lot de (x4) pièces d'argent Françaises, comprenant : (x2) de
50FF + (x2) de 5FF 1845 et 1873

30,00 € - 40,00 €



n°193 Lot de (x36) pièces de 5FF argent 60,00 € - 100,00 €

n°194 Lot de (x20) pièces d'argent, dont : (x2) pièces de 50 FF +
(x2) pièces de 5FF + (x1) pièce de 10 FF 1934 + (x12) pièces de
100FF + (x1) pièce d' 1/2 Dollar Américain 1942 + (x1) pièce de
(x3) Marck Allemands de 1909 + (x1) pièce d'1 rouble Russe,
Paul I, 1809 (?)

200,00 € - 250,00 €

n°195 Lot de (x13) pièces d'argent, dont : (x1) pièce de 50FF + (x2)
pièces de 10FF 1932 et 1933 + (x2) pièces de 5FF 1875 et 1876
+ (x3) pièces de 5FF 1869, 1863 et 1867 + (x2) pièces de 5FF
1834 et 1841 + (x3) pièces de 5F Belges 1868 et 1871

80,00 € - 120,00 €

n°196 Lot de (x18) pièces d'argent, dont : (x1) pièce de 5FF 1868 +
(x1) pièce de 20FF 1938 + (x2) pièces de 10FF 1931 et 1933 +
(x10) pièces de 1FF, 1918, 1919, 1916, 1966, 1918, 1913 et 1919 +
(x1) pièce de 2FF 1918 + (x1) pièce de 50 centimes 1919 + (x1)
pièce d'1F Suisse 1943 + (x1) pièce d'1/2 F Suisse 1903

40,00 € - 60,00 €


